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                 ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

                           П Р О Т О К О Л 

 

                                       № 1 

 

 
 От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 

10.11.2023 година, от 13.30 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници по списък са регистрирани 32. 

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

 

На заседанието присъстваха: г-н Владимир Димитров – Областен 

управител на Разградска област; г-жа Полина Иванова – Изпълняваща 

функциите на кмет на Община Разград; г-жа Нели Добрева – секретар на 

Община Разград, кметове на кметства, г-жа Ралица Костова-Цветанова – 

председател на Общинска избирателна комисия - Разград, гости, 

журналисти, граждани.  

 

/Звучат  химна на Република България и химна на Обединена 

Европа/. 

 

Първото заседание на Общински съвет-Разград бе открито от г-н 

Владимир Димитров – Областен управител на Област Разград. 

 

Г-н Владимир Димитров – Областен управител на Разградска област 

Уважаеми дами и господа участници в церемонията по полагане 

клетва на новоизбраните общински съветници, кметове на община и 

кметове на кметства.  

Днес, съгласно правомощията, които ми е дал Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, като Областен управител на 

Разград свиках настоящата учредителна сесия на Общинския съвет, на 

която всички вие, избраните от гласоподавателите на Община Разград 

трябва да положите клетва.  

В продължение на 4 години Вие ще представлявате местната власт. 

Вие ще носите отговорност за всичко хубаво и не толкова хубаво, което ще 

се случва в Община Разград. Надявам се в името на общото добруване да 

загърбите всякакви политически пристрастия и да се водите само от 

интересите на хората.  
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Сега давам думата на Ралица Костова-Цветанова – Председател на 

Общинска избирателна комисия - Разград.  

 

Г-жа Ралица Костова-Цветанова – Председател на ОИК-Разград 

Добър ден и от мен! 

Уважаеми дами и господа, най-напред искам да Ви поздравя в 

качеството си на председател на Общинска избирателна комисия-Разград. 

И да пожелая на всички Вас един успешен, спокоен и ползотворен мандат, 

в който да приемате едни мъдри и справедливи решения, които да работят 

за гражданите и за благото на Община Разград.  

Честито на всички избрани! 

Най-напред ще започна с решението на Общинска избирателна 

комисия-Разград за обявяване за избран за кмет на Община Разград.  

На основание чл.87, ал.1, т.1 и т.26, чл.452, ал.1, ал.2 и ал.6 от 

Изборния кодекс и резултатите от получените данни от протоколите на 

СИК и ПСИК за избор на кмет на Община Разград, ОИК-Разград реши: 

Обявява за избран за кмет на Община Разград на втори тур – 

господин Добрин Младенов Добрев, издигнат от Инициативен комитет, 

получил 8009 действителни гласа. Честито!  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Преминаваме към кметовете на кметства. 

Господин Десислав Стефанов Досев, избран за кмет на кметство 

Балкански.  

Господин Белчо Пенчев Белчев, избран за кмет на кметство 

Благоево. 

Господин Николай Ивелинов Цонев, избран за кмет на кметство 

Гецово.  

Господин Атанас Неделчев Атанасов, избран за кмет на кметство 

Дряновец. 

Господин Али Джемилов Алиев, избран за кмет на кметство 

Дянково. 

Господин Юзджан Джемилов Рамаданов, избран за кмет на кметство 

Киченица. 

Господин Неждет Хасанов Мехмедов, избран за кмет на кметство 

Липник. 

Господин Ферди Динчер Мехмед, избран за кмет на кметство 

Мортагоново. 

Госпожа Хафизе Изетова Хасанова, избрана за кмет на кметство 

Недоклан. 

Господин Пламен Веселинов Павлов, избран за кмет на кметство 

Осенец. 
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Госпожа Валентина Василева Василева, избрана за кмет на кметство 

Побит камък.  

Господин Панайот Димитров Узунов, избран за кмет на кметство 

Пороище. 

Господин Ивелин Василев Господинов, избран за кмет на кметство 

Просторно. 

Госпожа Йениз Бехчед Мехмед, избрана за кмет на кметство 

Радинград. 

Госпожа Рефика Басриева Хюсеинова, избрана за кмет на кметство 

Раковски. 

Господин Нуридин Шинаси Мехмед, избран за кмет на кметство 

Стражец.  

Госпожа Мирена Енева Симова, избрана за кмет на кметство Топчии. 

Господин Иван Тодоров Димитров, избран за кмет на кметство 

Ушинци. 

Господин Рейхан Сабри Хюсеин, избран за кмет на кметство 

Ясеновец.  

Ще пристъпим и към обявяване на имената на избраните общински 

съветници. 

Със свое Решение №193-МИ от 30.10.2023 г. ОИК-Разград, обявява 

имената на избраните общински съветници по партии и коалиции, местни 

коалиции, както следва: 

Господин Антон Руменов Монев. 

Госпожа Асение Фахриева Касим. 

Господин Атанас Станчев Станчев. 

Госпожа Биляна Николаева Асенова. 

Господин Божидар Вълчев Божков. 

Господин Валентин Стефанов Василев. 

Госпожа Валентина Маркова Френкева-Белчева. 

Госпожа Галина Милкова Георгиева-Маринова. 

Господин Джипо Николов Джипов. 

Госпожа Елис Салиева Фейзиева. 

Госпожа Елка Александрова Неделчева. 

Господин Зафер Ахмед Хюсеин. 

Господин Ивайло Иванов Хъневски. 

Госпожа Ивелина Любомирова Ангелова. 

Господин Калоян Руменов Монев. 

Господин Левент Али Апти. 

Господин Левент Ахмедов Мехмедов. 

Господин Милен Йоргов Минчев, който е депозирал заявление, че 

ще положи клетва на следващо заседание. В момента отсъства.  

Господин Мирослав Тодоров Грънчаров. 

Господин Митко Иванов Ханчев. 
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Господин Михаил Парашкевов Тодоров. 

Госпожа Надежда Радославова Димитрова. 

Господин Наско Стоилов Анастасов. 

Господин Николай Пламенов Пенчев. 

Господин Огнян Досев Обрешков. 

Господин Онур Сали Гьочгелди. 

Госпожа Павлета Иванова Якимова. 

Госпожа Петя Петрова Цанкова. 

Госпожа Радиана Ангелова Димитрова. 

Господин Руско Кулев Дянков. 

Господин Стоян Димитров Ненчев. 

Госпожа Хабибе Кязим Расим. 

Господин Хубан Евгениев Соколов.  

Още веднъж на всички избрани общински съветници и кметове, 

успешна и ползотворна работа.  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Владимир Димитров – Областен управител на Разградска област 

Благодаря на председателя на Общинска избирателна комисия-

Разград. 

Дами и господа, Вие сте законно избрани представители на 

общински съвет, кмет на община и кметове на кметства.  

За мен е чест да положите клетва в мое присъствие.  

Ще помоля всички да станете, а новоизбраните кмет на община и 

кметове на кметства, и общинските съветници да повтарят след мен:  

 

„Заклевам се в името на Република България, да спазвам 

Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да 

се ръководя от интересите на гражданите от община Разград, и да 

работя за тяхното благоденствие“. 

Заклех се! 

 

/След полагането на клетвата по Силата на Закона в присъствието 

на представителите на местната общност, на председателя на 

Общинска избирателна комисия и на Областния управител всички 

общински съветници, кмета на Общината и кметовете на кметства 

подписаха клетвените листи/. 

/Клетвените листи са приложени към протокола/. 

 

Благодаря на всички! 

Сега ще поканя на трибуната Полина Иванова – заместник кмет, 

изпълняваща функциите на кмет на Община Разград.  
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Заповядайте и Вие господин Добрев, за предоставянето на ключа.  

 

/Кмета на Община Разград – господин Добрин Добрев получи 

Символа на кметската власт – кметската огърлица и ключа на Община 

Разград от изпълняващия функциите на кмет на общината - госпожа 

Полина Иванова/.  

 

Г-н Добрин Добрев – Кмет на Община Разград 

Уважаеми жители на Община Разград, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Заставам тук пред Вас, на най-високата трибуна, тази на местното 

самоуправление. Пред портрета на първият Разградски кмет Георги Попов. 

Позволете ми да благодаря за Вашето доверие, с което ме избрахте за кмет.  

Искам да изкажа своята благодарност на всеки един упражнил 

правото си на глас и гласувал доверие на мен – да бъда кмет на Община 

Разград, както и гласувал доверие на Вас, за да бъдете избрани за 

общински съветници.  

В тази връзка уважаеми общински съветници, 

Приемете моите поздравления за избирането Ви.  

Уважаеми колеги,  

Изборите приключиха и сега е време за реални действия. Нека 

работим заедно, така както са отредили избирателите. От решенията, които 

ще вземем през новия мандат, зависи как ще се развива нашата община. От 

нас зависи дали и как ще се възползваме от всички възможности, за да 

изпълним нашата обща мисия, а именно: да направим Община Разград 

едно по-добро място за живеене. Нека бъдем единни в разрешаването на 

най-важните за нашата община проблеми. Да бъдем активни в търсене и 

използване на различни финансови инструменти за подобряване на 

условията на живот, градоустройството и развитието на всички населени 

места от общината. Да бъдем конкурентни в привличането на Европейски 

средства през новия програмен период, съобразявайки се с новите правила 

и приоритети. Да бъдем твърди в налагането на правилата и опазването на 

обществения ред. Да начертаем нови хоризонти за развитие и растеж на 

общината, не само през следващите 4 години, но и занапред, за да 

гарантираме просперитета на Разград. Да водим открито управление, 

постоянен диалог с гражданите, неправителствените организации, 

гилдиите и синдикатите. Всички заедно да решим в какъв град искаме да 

живеят нашите деца. Как да направим така, че те да останат тук. 

Призовавам всички избраници в местния парламент да работим заедно и 

обединени през следващите 4 години. Може да има много неща, по които 

да се различаваме, да има неща, които ни разделят, но нека обичта и 

грижата за Разград, да ни обединят.  
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Вярвам, че всеки един от нас ще вложи своите умения, талант и 

трудолюбие в името на благото на всеки един жител на нашата любима 

Община Разград.  

Нека си пожелаем успех и попътен вятър през новия мандат! 

Благодаря Ви.  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Владимир Димитров – Областен управител на Разградска област 

Уважаеми дами и господа, 

Жителите на Община Разград са гласували за Вас убедени, че Вие 

трябва да представлявате местната власт. През следващия мандат, ще 

трябва ежедневно с работата си да ги убеждавате, че не са сбъркали с 

избора си. Ще се наложи да намерите общ език помежду си, да бъдете 

мъдри и диалогични. Хората живеещи в Община Разград заслужават най-

доброто.  

Пожелавам на всички ползотворна работа през следващия мандат. 

По-малко препятствия по пътя на развитието на общината и повече 

съгласие помежду ви.  

На добър час и спорна работа! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Сега давам думата на най-възрастния общински съветник измежду 

Вас, който ще ръководи заседанието до избора на председателя на 

общинския съвет.  

Заповядайте, господин Ненчев. 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Уважаеми кмет на Община Разград – господин Добрин Добрев, 

Уважаеми областен управител, 

Уважаеми кметове на населени места, 

Уважаеми съветници, 

Уважаеми съграждани, 

По силата на закона на мен се пада отговорността и задължението, да 

открия и да ръководя първото заседание на новоизбрания общински съвет, 

до избора на председател. 

Дневния ред на първото заседание е определен от нормативните 

разпоредби. Аз предварително искам да ви информирам, че общинския 

съвет в предходния мандат е приел Правилник за организация на своята 
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дейност и работа, който е безсрочен. И от юридическа гледна точка, той 

действа и понастоящем. Затова пояснявам само, че правилата за участие в 

заседанието и реда за провеждане на това заседание, ще бъдат при 

съблюдаване на този правилник за работа на общинския съвет.  

И така предлагам на вашето внимание проект за дневен ред в две 

точки: 

- Първата, естествено е избор на председател на общински съвет; 

- И втората, която има пряко отношение към добрата организация 

на нашата работа е – избор на комисия, която да разгледа 

досегашния правилник и да внесе евентуално предложения за 

изменение и допълнение на този правилник и въобще да положим 

началото на правилата за организация на нашата работа.  

Радвам се, че в състава на общинския съвет по волята на 

избирателите са включени, както опитни общински съветници, така и 

много колеги, които тепърва започват отговорната си дейност, като 

представители на избирателите от Разградска община. И това е една 

гаранция, че са налице всички предпоставки за успешна работа на 

общинския съвет.  

От това, което обяви председателя на Общинската избирателна 

комисия става ясно, че отсъства само един общински съветник по 

уважителни причини. Така че е налице необходимия кворум за провеждане 

на заседанието и ви предлагам да обсъдим въпроса за предложения от мен 

проект за дневен ред.  

Има ли съветници, които желаят да изразят становище по проекта за 

дневен ред? Не виждам желаещи. Затова преминаваме към гласуване. По 

обясними причини, нашата система за гласуване още не е в състояние да 

отчита вота на всеки един общински съветник и затова ще гласуваме с 

вдигане на ръка.  

 

С 32 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

дневният ред се приема.  

 

И сега следва да пристъпим към неговото изпълнение.  

Точка първа от нашия дневен ред е избор на председател на 

общинския съвет. В тази връзка очаквам номинации, след което ще 

приемем и ред за провеждане на избора, но той ще бъде в зависимост от 

номинациите.  

Каня ръководителите или представителите на отделните листи на 

политическите сили, които са включени в местния парламент да 

представят номинации, ако са готови за това.  

Давам думата на общинския съветник Радиана Димитрова и след 

това на общинския съветник Мирослав Грънчаров.  
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Г-жа Радиана Димитрова - ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви, уважаеми господин Ненчев, уважаеми колеги 

общински съветници, от името на избраните общински съветници от 

листата на политическа партия „ГЕРБ“ предлагам за председател на 

Общинския съвет госпожа Галина Георгиева. Госпожа Георгиева е юрист и 

икономист по образувание, има богат административен опит, също така е 

коректна, принципна и консенсусна личност, всичко това считам, че е  

изключително важно за добрата работа на Общински съвет- Разград 

мандат 2023-2027 г. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Благодаря Ви, и аз.  

Давам думата на общинския съветник Мирослав Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря Ви.  

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 От името на най-голямата група в Общински съвет - Коалиция 

„Продължаваме Промяната - Демократична България“ имам удоволствието 

на номинирам за председател един човек, в чийто речник липсва думата 

„уйдурма“, но му се наложи, възмутен от мръсните чаршафи, да използва 

няколко пъти в изминалия месец. Предлагаме човек с висока гражданска 

култура, той ще бъде достоен първенец след равни и ще вдига нивото и 

авторитета на Общинския съвет. Ще помогне на институцията  да заличи 

спомена от изминалите избори, ще създаде среда, в която всеки опит за 

уйдурма за сметка на нашите съграждани ще бъде порицан и обезсмислен. 

Предлагаме не само личност, предлагаме механизъм за ефективна работа, 

предлагаме решение за принципни действия на нашите съграждани. Митко 

Ханчев е роден през 1962 г. в Разград, женен, има две дъщери и три 

внучки. Завършил е Софийския университет „Св. Климент Охридски“,  

факултет „Славянска филология“ през 1987 г. От 1987 г. работи като 

журналист в Разград последователно във вестниците „Ново Лудогорие“, 

вестник „Възход“ и вестник „Гледища“. През 1992 г. е сред създателите на 

областния вестник „Екип 7“, на който става главен редактор, какъвто е и 

до днес. Член е  на ПП „Демократи за силна България“ от 2005 г., не е 

членувал в други политически партии. Бил е общински съветник в мандат 

2015-2019 г. Като журналист и гражданин винаги се е борил за 

справедливост, почтеност и откритост, с диалог, разум и демократични 

средства. Той ще работи против всякакви безпринципни действия, ще 

работи за  прозрачен и честен общински съвет в услуга на хората. Смятаме, 

че това е най- смислената кандидатура за председател на Общинския съвет. 

Да живее Разград. 
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Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ  сесията на ОбС 

Благодаря, Ви господин Грънчаров. Има ли други предложения за 

председател на Общинския съвет? Не виждам. За това приключваме 

процедурата с номинациите и преди това давам думата на господин Митко 

Ханчев. Заповядай те господин Ханчев. 

 

Г-н Митко Ханчев-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря, господин Ненчев. Искам съвсем накратко да обявя 

мотивите си и защо приемам номинацията. Първо защото е нормално и 

редно най-голямата група представена в общинския съвет, тази на 

„Продължаваме Промяната - Демократична България“, да издигне свой 

представител за тази длъжност, за нас това е уважение,  зачитане на волята 

на избирателя. Второ, защото имам воля и възможност да се справя със 

задълженията на председател на Общинския съвет и да допринеса за 

продуктивната и ползотворна работа на този най- важен орган на местното 

самоуправление и местната власт. Трето, защото ние като група съветници 

от листата на „Продължаваме Промяната - Демократична България“ 

смятаме да работим с всички усилия  и възможности, и по правилата 

разбира се, за доброто развитие на нашия град и на нашата Община. 

Активното участие в дейността на Общинския съвет, включително и чрез 

неговото председателстване, е не само начин затова, но и много голяма 

отговорност, с която ние и лично аз, разбира се, сме готови да приемем. 

Това са ми основните мотиви. Извън тях искам да Ви кажа, че ако ми 

гласувате доверие и ме изберете, ще работя на четири часов работен ден, 

каквато практика е имало, има и не само в Разград и други Общини и е 

допустимо от Закона, аз съм организиран човек ще се справя, а освен това 

ще бъдат икономисани не малко обществени средства. Благодаря. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ  сесията на ОбС 

Благодаря Ви и аз. Убеден съм, че не само Вие, но и всички 

общински съветници ще работят с отговорност в изпълнение на своите 

функции. И така, уважаеми съветници, направени са две предложения при 

избора на председател на Общинския съвет. С оглед на това, ние ще трябва 

сега да проведем избора на председател. Закона повелява, че този избор 

трябва да стане с тайно гласуване. И е редно ние да изберем комисия, 

която да организира и проведе избора на председател. Очаквам вашите 

предложения във връзка с комисията по избора на председател. Има ли 

желаещи да направят предложения? Давам думата на общинския съветник 

Елка Неделчева, след това на общинския съветник Мирослав Грънчаров. 
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Г-жа Елка Неделчева- „БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Благодаря.  

Уважаеми колеги, аз предлагам първо да приемем решение от колко 

членове ще се формира тази комисия? След това да пристъпим към 

предложения с конкретни имена. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ  сесията на ОбС 

Госпожо Неделчева, Вие поставяте въпрос за броя на членовете, 

имате ли предложение? 

 

Г-жа Елка Неделчева-„БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Да, имам предложение. Предлагам, за да бъде стегната работата на 

комисията, тя да се състои от петима членове.  

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Благодаря Ви. Направено е процедурно предложение, да се 

произнесем първо по броя на членовете. Продължаваме дискусията, давам 

думата на общинския съветник Мирослав Грънчаров и след това на 

общинския съветник Джипо Джипов. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря Ви, аз щях да задам същия въпрос, така че запазвам 

правото си да предложа член, когато уточним броя на комисията. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Давам думата на господин Джипо Джипов. Заповядайте.  

 

Г-н Джипо Джипов  - Коалиция „ПП-ДБ“ 

Уважаеми колеги, поредното абсурдно предложение от колегата 

Неделчева. Колега Неделчева, много добре знаете, че тук има не пет, а 

седем групи, така че Вие не може да лишите  

 

Г-жа Елка Неделчева-„БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Колега, още няма формирани групи. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Моля, за ред в залата, започвате зле, не спазвате правилата и 

говорите без да Ви се даде думата. Господин Джипо Джипов продължете. 

 

Г-н Джипо Джипов-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Предлагам седем човека, за да могат всички листи, които имат 

представители, хората от Разград, които са гласували за тях да имат 
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представители в комисията и тя да бъде абсолютно прозрачна, а не 

нагласена. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Благодаря Ви. Други предложения относно броя на членовете на 

комисията по избора има ли? Няма. Затова, аз процедурно предлагам, 

първо да се произнесем по този въпрос за броя на членовете на комисията. 

Постъпи ли са две предложения- тази комисия да бъде от пет души и 

другото- да бъде от  седем души. По реда на постъпването, подлагам на 

гласуване най- напред предложението членовете на комисията по избора 

да бъдат пет. Моля, който е съгласен с това предложение, да гласува с 

вдигане на ръка. Задръжте, колеги, да преброя. Благодаря Ви. 

 

 С 19 гласа „ЗА“, „против“-10, „въздържали се“-няма, 

предложението броят на членовете на комисията по избор да бъдат пет 

се приема.  

 

Господин Грънчаров, държите ли да подложа на гласуване и вашето 

предложение и на колегата Джипов със седем члена? 

 

Г-н Мирослав Грънчаров-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Поддържам това - да, може да излезе 20 човека.  

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Сега уважаеми съветници, подлагам на гласуване предложението 

броят на членовете на комисията да бъде седем.  

 

С 11 гласа „ЗА“; „против“-19; „въздържали се“-няма, 

предложението за седем души не се приема.  

 

И така, комисията по избора ще бъде в състав от пет души. И следва 

да попълним нейния персонален състав, най-напред давам думата по реда 

на постъпване на госпожа Елка Неделчева, след това на господин 

Мирослав Грънчаров.  

 

Г-жа Елка Неделчева-„БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Благодаря, от името на Местна коалиция „БСП за България, ВМРО, 

БНД“ предлагаме най- младия и нов общински съветник Николай Пенчев. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Други предложения имате ли, колеги? Давам думата на доктор 

Левент Апти. 
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Г-н Мирослав Грънчаров - Коалиция „ПП-ДБ“ 

За втори път така ме пренебрегвате, уважаеми, нали казахте, че след 

това ще се изкажа аз. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Доктор Апти бъдете така добър да си отстъпите реда, тъй като 

господин Грънчаров държи непременно той да направи предложение, 

заповядайте господин Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров - Коалиция „ПП-ДБ“ 

Ами има опасност да свършат предложенията преди да е дошъл моят 

ред и затова искам да се възползвам. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Няма такава опасност, всичките 33-ма съветници може да 

предложим. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Аз предлагам в комисията да бъде включен Божидар Божков. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

          Доктор Апти сега е вашия ред. 

Г-н Левент Апти-ПП „ДПС“ 

Благодаря Ви, господин председател, от името на ПП „Движение за 

права и свободи“, предлагам към комисията да влезе нашия колега Елис 

Фейзиева. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Давам думата на колегата Наско Анастасов, заповядай те. 

 

Г-н Наско Анастасов-ПП „ГЕРБ“ 

ПП „ГЕРБ“ предлагаме Михаил Тодоров. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Давам думата на господин Хъневски. 

 

Г-н Ивайло Хъневски- „Възраждане“ 

От името на нашата политическа партия „Възраждане“, като член на 

тази комисия, аз предлагам себе си Ивайло Хъневски. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 
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Колеги, досега са постъпили 5 предложения има ли 6 и т.н.? Няма. 

Затова обявявам за приключена дискусията за персоналния състав на 

комисията и правя процедурно предложение да гласуваме амблок- 5 

предложения за 5-членната комисия. Има ли някой да възразява срещу 

това процедурно предложение? Няма. 

Моля, гласувайте състава на комисията: Николай Пенчев, Божидар 

Божков, Елис Фейзиева, Михаил Тодоров и Ивайло Хъневски. Който е 

„ЗА“, моля да гласува. 

 

С 22 гласа „ЗА“, „против“-няма, „въздържали се“-няма, 

предложението се приема.  

 

Колеги, има две възможности да избираме и председател на 

комисията или да им възложим, тя сама да се конституира и да си избере 

председател. В това отношение, има ли някакви предложения? Госпожа 

Елка Неделчева. 

 

Г-жа Елка Неделчева -„БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Аз предлагам комисията да избере от състава си председателя. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Възражения? Не виждам. Господин Джипо Джипов, заповядайте. 

 

Г-н Джипо Джипов-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Аз предлагам, общинските съветници да изберат председател на 

комисията, защото Вие лишихте общински съветници от представяне в 

тази комисия. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Постъпили са две предложения: общинският съвет да избере 

председателя на комисията и общинският съвет да предостави тази 

възможност на самата комисия. Законът и правилникът не са разписали 

някакви правила и затова ние ще решим този въпрос. По реда на 

постъпването, подлагам на гласуване предложението самата комисия да 

избере своя председател. Госпожо Неделчева така ли е вашето 

предложение? 

 

Г-жа Елка Неделчева-„БСП за България, ВМРО,БНД“ 

Аз оттеглям моето предложение. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 
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Оттегляте си предложението - добре. И тогава остава едно 

предложение, ние да изберем председателя. Чакам вашите предложения. 

Господин Наско Анастасов. 

 

Г-н Наско Анастасов - ПП „ГЕРБ“ 

Предлагам Михаил Тодоров за председател. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Благодаря. Други предложения има ли? Господин Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров-Коалиция „ПП-ДБ“ 

Като изключително организиран човек, от името на най-голямата 

група в общинския съвет Коалиция „Продължаваме Промяната - 

Демократична България“ предлагам Божидар Божков да стане председател 

на комисията. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС  

Благодаря Ви. Други предложения? Не виждам.  

Постъпи ли са две предложения, за колегите Михаил Тодоров и 

Божидар Божков. Най-напред подлагам на гласуване кандидатурата на 

общинския съветник Михаил Тодоров за председател на комисията по 

избора. Моля, който е „ЗА“ да вдигне ръка. 

 

С 20 гласа „ЗА“, „против“-1, „въздържали се“-3,  предложението 

председател на комисията по избора да бъде Михаил Тодоров се 

приема. 

 

Колеги, държите ли да се произнесем и по вашето предложение? 

 

Г-н Мирослав Грънчаров - Коалиция „ПП-ДБ“ 

Не, благодаря. 

 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

С това приключваме въпроса за избор на председател. Сега е редно 

нашата комисия, която избрахме, да се събере и да подготви едни ясни и 

стройни правила, по които ще проведем нашия избор. Господин Тодоров, 

колко време считате, че ви е необходимо, за да се подготвите и да излезете 

пред Общинския съвет с предложение за правилата за избор. 

 

Г-н Михаил Тодоров - Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Господин председател, мисля че 10 мин. ще бъдат достатъчни. 

 



15 
 

Г-н Стоян Ненчев - Председателстващ сесията на ОбС 

Обявявам 10 мин. почивка, през което време комисията да подготви 

своите предложения за провеждане на избора за председател. 

ПОЧИВКА 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Уважаеми съветници, 

След дадената почивка, продължаваме нашата работа.  

Сега следва да изслушаме председателя на комисията по провеждане 

на избора за председател на общински съвет – господин Михаил Тодоров. 

Заповядайте, господин Тодоров. 

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Благодаря, господин председателстващ. 

В резюме, комисията взе следното решение: Изборът на председател 

ще се проведе в кабинка в фоайето на 11-етаж на сградата на Община 

Разград. Беше взето решение – да се гласува с две отделни бюлетини, на 

които да бъдат изписани имената съответно на двамата кандидати за 

председатели на общинския съвет. Като бюлетината ще носи печат на 

Общински съвет-Разград, ще бъде отбелязано с печат на Общински съвет-

Разград. Съответно всеки един общински съветник, който пожелае да 

гласува, първо ще премине през т.нар. присъствен или избирателен списък, 

след като удостовери с удостоверение или лична карта, ще получи две 

отделни бюлетини, с които ще отиде в съответната кабинка и ще направи 

своя избор. Бюлетината, която избира да гласува ще прегъне на две. 

Бюлетина, която не избира да гласува ще остане за общинския съветник. С 

избраната бюлетина, общинският съветник пристъпва към урната за 

гласуване. Преди да пусне бюлетината, ще му бъде подаден плик, в който 

плик ще може да постави сгънатата бюлетина. Преди да бъде поставен в 

плика, член от комисията ще удостовери дали тази бюлетина или това 

листче, носи съответния печат на общинския съвет. След 

удостоверяването, бюлетината ще бъде пъхната в плик, пликът също ще 

бъде подпечатан с печат на общинския съвет, след което предстои 

гласуването по същество, пускането на плика в урната. Урната ще бъде 

запечатана с ленти, подписани от членовете на комисията. За невалидна 

бюлетина при отваряне на пликовете ще се обяви всяка една бюлетина, 

намерена с някакво отбелязане или драскане върху нея.  

Ако има някакви въпроси, сме готови комисията да отговорим.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Да, има. Най-напред давам думата на господин Мирослав Грънчаров.  
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Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

В мен възникват два много важни въпроса. Единият е, какво се 

случва когато в плика се намерят две бюлетини? Втория е, ако някъде се 

дават пари срещу тази, която ми артисва, да знам къде да отида нали да я 

отчета, за кого съм гласувал.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Господин Тодоров, отговорете на първия въпрос. Втория не го 

допускам, защото е несериозен. Не подобава на нашата пленарна зала.  

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Уважаеми колеги, точно това се цели с подаването на плика извън 

кабинката. Съответният общински съветник, трябва да подаде, да 

представи сгъната една бюлетина, за да получи плик. Няма как, като 

представи две бюлетини – да получи плик. Човек с две бюлетини не прави 

избор.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Да. Благодаря Ви.  

Други въпроси? По реда на постъпването – господин Калоян Монев, 

след това господин Джипо Джипов. 

 

Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Аз не разбрах, втората бюлетина, с която не е гласувано какво се 

прави?  

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Уважаеми колеги, втората бюлетина… 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Отговорихте вече. 

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Аз мисля, че го казах и преди малко, остава за съответния общински 

съветник.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Благодаря Ви.  
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Господин Джипо Джипов.  

 

Г-н Джипо Джипов – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Уважаеми колеги, комисията по-точно разгледахте ли възможността 

да се гласува с интегрална бюлетина? Защото нашите съграждани, 

миналата седмица имаха два пъти избор да гласуват с интегрална 

бюлетина, а сега ние тук ще гласуваме като стадо с овце – две хартийки, 

едната за единия, другия за другата. Нали, малко е смешно. Или 

интелектуалното ниво на общинския съвет е доста ниско? 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Други съветници?  

 

Г-н Джипо Джипов – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Чакам отговор. Интегралната бюлетина била ли е разгледана, като 

възможност?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Това, което Вие казахте не беше въпрос, а беше становище и мнение, 

изразено по темата. 

Господин Калоян Монев има думата.  

 

Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Уважаеми колеги, комисията, която беше избрана за избор на 

председател, не може да наложи на общинския съвет правила за избора. 

Тези правила се гласуват от общинския съвет сега и всеки един общински 

съветник може да направи промяна в предложените правила.  

Аз правя такова, а именно да се гласува с интегрална бюлетина. 

Благодаря.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Разбира се, колега Монев. Общинският съвет е този, който ще реши 

как ще проведем нашия избор. 

Господин Джипо Джипов.  

 

Г-н Джипо Джипов – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Щях да направя същото предложение. Благодаря.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Така. Други? Няма.  

Уважаеми съветници, председателят на комисията по избора 

представи предложение как да бъде организиран избора. В хода на 

дискусията, от съветници постъпи предложение – за вида на бюлетината, 
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като част от тези правила. И затова общинския съвет ще се произнесе. Две 

са възможностите, едната възможност е – така както беше предложено от 

председателя на комисията господин Михаил Тодоров – да има отделни 

бюлетини. И втората възможност е, да бъде една интегрална бюлетина.  

По реда на постъпването, аз ще подложа на гласуване тези 

предложения. Най-напред предлагам, да се произнесем по предложението 

на комисията, представено от председателя господин Михаил Тодоров – 

бюлетините да бъдат две.  

 

С 19 гласа „ЗА“, „против“ – 11, „въздържали се“ – няма, 

предложението на комисията за избор на председател на Общински 

съвет-Разград за две отделни бюлетини се приема.  

 

Колега Монев, колега Джипов, държите ли да се произнесем по 

вашето предложение? Оттегляте предложението.  

Така че, въз основа на доклада…Господин Валентин Василев, 

заповядайте. 

 

Г-н Валентин Василев – „ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА“ 

Благодаря, господин председателстващ. 

С този избор, който направихте, донякъде предопределихте избора. 

Сега възможно е да има колеги общински съветници, които да не желаят 

да подкрепят нито госпожа Георгиева, нито Митко Ханчев. Техния казус 

какъв ще бъде? Тоест вие ще ми подадете плика, единствено ако аз ви дам 

листчето. Ами ако аз не искам, или една камара от колегите не искат, какво 

правим тогава?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Господин Василев, общинският съвет се произнесе вече по 

предвидения в ЗМСМА и правилника ред. Разбирам Вашите колебания и 

терзания, но вече имаме прието решение.  

 

Г-н Валентин Василев – „ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА“ 

Нито колебания, нито терзания имам. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

И така, сега следва да се произнесем по направените предложения за 

правилата за провеждане на избор, след като уточнихме различните 

мнения за една част от тях.  

 

С 19 гласа „ЗА“, „против“ – 10, „въздържали се“ – няма, 

предложенията за правилата за провеждане на избора на председател 

на Общински съвет-Разград се приемат.  
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Сега следва да осигурим възможност на комисията да подготви 

съответните условия и материали за провеждане на избора. 

Господин Тодоров, колко време да очакваме, че ви е необходимо и 

да знаят съветниците за кога ще започне процеса на гласуване?  

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Господин председателстващ, мисля че тук малко повече време ще ни 

трябва. Ще помоля за 30 минути.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Добре. След около 30 минути, моля съветниците да имат готовност 

да проведем гласуването.  

 

/ГЛАСУВАНЕ/ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Господин Тодоров, готови ли сте да докладвате? 

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Господин председателстващ, готов съм да зачета протокола. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Уважаеми съветници, продължаваме нашата работа. Комисията е 

готова да информира общинските съветници за резултата от този избор.  

Сега следва да изслушаме председателя на комисията по избора – 

общинския съветник Михаил Тодоров.  

Заповядайте, господин Тодоров.  

 

Г-н Михаил Тодоров – Председател на комисията за избор на 

Председател на Общински съвет-Разград мандат 2023-2027 г. 

Благодаря, господин председателстващ.  

Ще зачета протокола на Избирателна комисия за председател на 

Общински съвет-Разград. 

 

Брой на предложените кандидати – 2 /двама/ 

Днес, 10 ноември 2023 г., ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ в състав: 

 

Председател: Михаил Парашкевов Тодоров 

Членове: 1. Елис Салиева Фейзиева 
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2. Божидар Вълчев Божков 

   3. Николай Пламенов Пенчев 

                             4. Ивайло Иванов Хъневски 

                                    

на основание чл. 23, ал.3, изречение второ и чл. 24, ал.1 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация, проведе избор за 

председател на Общински съвет Разград. 

Изборът започна на 10 ноември 2023 г. и завърши на същия ден, 

когато председателят на избирателната комисия обяви гласуването за 

приключило и се пристъпи към отчитане на резултатите. 

При отваряне на избирателната кутия и при отчитане на 

резултатите присъстваха всички 5 члена на избирателната комисия 
  

ИЗБИРАТЕЛНАТА КОМИСИЯ УСТАНОВИ: 

 

1.Получени  бюлетини с името Галина Милкова Георгиева-Маринова 

 

                                    тридесет и четири          34 

 (с думи)          (с цифри) 

 

2. Получени  бюлетини с името на Митко Иванов Ханчев 

 

       тридесет и четири                              34 

 (с думи)          (с цифри) 

 

3. Получени празни пликове 

 

                                   тридесет и четири                              34 

               

 (с думи)          (с цифри) 

 

 

4. Брой подписи на избирателен списък 

                       

                                       двадесет и девет 29 

 

         (с думи)            (с цифри) 

 

       

5. Неизползвани пликове        

                                        

                                                      пет                             5 
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          (с думи)                                          (с цифри)                       

         

 

6. Неизползвани бюлетини 

    За Галина Милкова Георгиева-Маринова 

 

                                       пет                                  5  

                                    (с думи)                                                        (с цифри) 

 

За Митко Иванов Ханчев 

 

                                       пет                                  5  

                                    (с думи)                                                        (с цифри) 

 

 

7. Брой пликове с бюлетини намерени в избирателната кутия 

 

                            двадесет и девет         29 

                                      (с думи)               (с цифри) 

 

8. Общ брой на действителните бюлетини /гласове/ за председател на 

Общински съвет Разград 

                     

                               двадесет и девет 

    29 

 (с думи)                (с цифри) 

 

9. Брой на недействителните бюлетини 

 

                                        нула  0 

       (с думи)                  (с цифри) 
 

 

РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ДЕЙСТВИТЕЛНИТЕ ГЛАСОВЕ ПО КАНДИДАТИ 

 
 

№ 

 

ИМЕ НА КАНДИДАТА 

БРОЙ НА ПОЛУЧЕНИТЕ 

ГЛАСОВЕ 

 

  с думи с 

цифри 

 
1. Галина Милкова Георгиева- 

Маринова 

          деветнадесет  19 

2. Митко Иванов Ханчев               десет  10 
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Комисията счита, че е проведен редовен избор и обявява за 

избран за Председател на Общински съвет Разград  

 

Галина Милкова Георгиева-Маринова 

 

Следват подписи на членовете на избирателната комисия: 

 

Председател: Михаил Парашкевов Тодоров 

Членове: 1. Елис Салиева Фейзиева 

2. Божидар Вълчев Божков 

   3. Николай Пламенов Пенчев 

                             4. Ивайло Иванов Хъневски 

 

На основание резултатите от избор, проведен по реда на чл. 24, ал.1 

от ЗМСМА, установени в протокол на избирателната комисия за избиране 

на председател на Общински съвет Разград от 10 ноември 2023 г., както и 

на основание чл. 21. ал.1, т.3, чл. 23, ал. 3, изречение второ и чл. 27, ал. 4 от 

ЗМСМА, Общински съвет Разград, с 19 гласа „ЗА”, 

 

РЕШИ: 

 

Избира за председател на Общински съвет Разград за мандат 2023 – 

2027 година госпожа ГАЛИНА МИЛКОВА ГЕОРГИЕВА-МАРИНОВА 

 

/Бурни аплодисменти в залата/ 

 

РЕШЕНИЕ 

№1 

 

На основание резултатите от избор, проведен по реда на чл. 24, 

ал.1 от ЗМСМА, установени в протокол на избирателна комисия за 

избиране на председател на Общински съвет Разград от 10 ноември 

2023 г., както и на основание чл. 21. ал.1, т.3, чл. 23, ал. 3, изречение 

второ и чл. 27, ал. 4 от ЗМСМА, Общински съвет Разград, с 19 гласа 

„ЗА”, 

 

РЕШИ: 

 

Избира за председател на Общински съвет Разград за мандат 

2023 – 2027 година госпожа ГАЛИНА МИЛКОВА ГЕОРГИЕВА-

МАРИНОВА. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председателстващ сесията на ОбС 

Уважаеми съветници, въз основа на доклада на комисията за 

проведения избор, обявявам както вече беше посочено, че на основание 

резултатите на избор проведен по реда на чл.24, ал.1 от ЗМСМА, 

установени в протокол на избирателна комисия за избиране на председател 

на Общински съвет-Разград от 10.11.2023 г., както и на основание чл.21, 

ал.1, т.3., чл.23, ал.3, изречение второ и чл.27, ал.4 от ЗМСМА, Общински 

съвет-Разград, прие Решение №1 за нашия мандат и избира госпожа 

Галина Милкова Георгиева-Маринова за председател на Общински съвет-

Разград мандат 2023-2027 г. 

От името на всички вас, да пожелаем успех на нашия председател и 

да го поканим да заеме своето място.  

 

/Бурни аплодисменти в залата/ 

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Уважаеми госпожи и господа, 

Искам да благодаря за гласуваното доверие. За мен е чест да бъда на 

това място, в качеството на председател на общинския съвет в Разград.  

Работата на местния парламент не е само тук, в тази зала, по време 

на сесиите и в комисиите. Работата на всички нас е ежедневна, сред хората, 

да чуваме техните проблеми, да намираме най-верните решения, да правим 

така, че те да живеят по-добре. С нашите усилия и воля, считам че можем 

да подобрим града и селата. Можем да направим така, че нашите 

съграждани да се гордеят с избора, който са направили. Действително те са 

ни избрали и ние трябва да мобилизираме всичките си сили, за да не ги 

разочароваме.  

Има нещо искрено, което искам да кажа. Аз като юрист знам колко е 

важно да се спазват законите, писаните закони. Въпросът обаче е колко 

спазваме човешките норми. В нашите взаимоотношения, аз мисля, че на 

първо място трябва да бъде морала и етиката. Затова ви призовавам в този 

мандат, действително да положим всички усилия, за да спазваме тези 

норми. А иначе, в края на мандата, съм сигурна, че всички ние ще се 

поздравим с едно успешно управление, в което сме участвали достойно, а 

нашите съграждани ще са доволни от резултатите, които виждат.  

Това искам и да пожелая на всички общински съветници, успешен 

мандат! 

 

/Бурни аплодисменти в залата/ 

 

ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 
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Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

А сега, съгласно приетият в началото на заседанието дневен ред, ще 

пристъпим към втора точка от него, а именно: Избор на комисия, която 

следва да направи предложения пред общинския съвет за изменение и 

допълнение на правилника.  

Очаквам вашите предложения затова как да процедираме във връзка 

с тази комисия.  

Господин Грънчаров, заповядайте. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря Ви, госпожо председател. 

Предлагам броя да бъде 7. И от най-голямата група в общинския 

съвет, предлагам Огнян Обрешков, да стане член на тази комисия, защото 

той има нужния опит, познава материята, борави добре с документи. 

Благодаря Ви. Завърших.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Грънчаров.  

Други предложения има ли?  

Постъпило е предложение за седем - членна комисия и за член, на 

която е предложен господин Огнян Обрешков.  

Госпожа Радиана Димитрова, заповядайте.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Моето предложение е, комисията да е пет - членна. Мисля, че 

правилника е добре издържан и е нормално пет члена да се справят с 

евентуални промени и допълнения. Благодаря.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря и аз.  

Господин Хъневски, имате думата. 

 

Г-н Ивайло Хъневски – „Възраждане“ 

Благодаря. 

Аз предлагам за член на тази комисия себе си – Ивайло Хъневски. 

И също предлагам, да бъде от 7 члена, не от 5. Нека всяка една група 

в нашия съвет да има по 1 представител. 

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря.  

Други предложения? Заповядайте, госпожо Неделчева.  
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Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Аз предлагам от нашата група, като член на тази комисия, която 

поддържам да бъде от 5 членове – господин Стоян Димитров, който много 

добре познава правилника и знае къде се нуждае от малки корекции. 

Защото наистина това, което ще приемем на следващата сесия не е изцяло 

нов правилник, а само там където е усетено, че е необходимо нещо да бъде 

подобрено.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Господин Монев, заповядайте. Имате думата, за предложения.  

 

Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Уважаеми колеги, това което каза госпожа Неделчева, категорично 

не е вярно. Общински съвет-Разград може да приеме изцяло нов правилник 

и затова в нашите правомощия е, има ли нужда от редакция или да 

приемем нов правилник. Това комисията ще го каже. Аз поддържам 

предложението за 7 - членна комисия и предлагам адвокат Антон Монев да 

бъде член.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. 

Госпожа Френкева.  

 

Г-жа Валентина Френкева – ПП „ГЕРБ“ 

Аз предлагам от нашата група, като член на тази комисия – господин 

Хубан Соколов.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря и за това предложение.  

Други предложения? Госпожа Расим, заповядайте, имате думата и 

Вие.  

 

Г-жа Хабибе Расим – ПП „ДПС“ 

Аз предлагам от нашата група – доктор Левент Апти, като член на 

комисията.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря.  

Други предложения по числеността на комисията и нейния 

персонален състав? Не виждам.  
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В резултат на полученото разискване и предложения, се оформят две 

становища по отношение на числеността на комисията, тя да бъде 7 – 

членна, каквото беше първото предложение, подкрепена след това още от 

няколко представители на избраните общински съветници и тя да бъде 5 - 

членна. Ако не възразявате, първо да се произнесе общинския съвет по 

бройката на членовете на комисията за подготовка на правилника. Има ли 

някой противно становище? В такъв случай, подлагам на гласуване 

първото предложение – комисията за нов правилник или за изменение и 

допълнение на съществуващия, това е въпрос, който ще реши самата 

комисия. 

В процедура на гласуване сме вече.  

Да бъде 7 - членна, каквото беше първото предложение. 

 

 

С 12 гласа „ЗА“, „против“ – 18, „въздържали се“ – 1, 

предложението за 7 - членна комисия не се приема.  

 

В хода на тази процедура, сега ще подложа на гласуване второто 

постъпило предложение, а именно: комисията за правилника да се състои 

от 5 членове.  

 

С 19 гласа „ЗА“, „против“ – 11, „въздържали се“ – 1, 

предложението за 5 - членна комисия  се приема.  

 

Комисията следва да бъде 5 - членна. Предложенията по реда на 

тяхното постъпване за членове на тази комисия са както следва: господин 

Огнян Обрешков; господин Ивайло Хъневски; господин Стоян Димитров 

Ненчев; господин Антон Монев; господин Хубан Соколов и доктор Левент 

Апти.  

Предложенията, които са постъпили са 6, комисията е 5 - членна. 

Процедурата в такъв случай… 

Да, господин Грънчаров. 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Аз имам предложение. Вместо да ги гласуваме поотделно, да върнем 

предложението за 6 - членна комисия. Защото мисля, че всички ще се 

съгласят с него и така ще има мирно и тихо сформиране на комисия.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

При валидно решение, как ще връщаме решение?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Стига да искаме.  
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Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Моля ви се колеги, решение на решението.  

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Обявихме край на разискванията по отношение бройката на 

членовете на комисията. Така че, в този случай няма как да върнем обратно 

решението на комисията.  

Сега предлагам да процедираме по следния начин: по реда на 

тяхното постъпване, да гласуваме поотделно всеки един от предложените 

членове на комисията. Ако не възразявате, първото предложение за 

господин Огнян Обрешков. 

 

С 28 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 1, 

предложението Огнян Обрешков да бъде член на комисията за 

подготовка на правилника се приема.  

 

Второто постъпило предложение е за господин Ивайло Хъневски. 

 

С 12 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 12, 

предложението Ивайло Хъневски да бъде член на комисията за 

подготовка на правилника не се приема.  

 

Следващото предложение, което е постъпило – господин Стоян 

Димитров Ненчев. 

 

С 20 гласа „ЗА“, „против“ – 4, „въздържали се“ – 3, 

предложението Стоян Ненчев да бъде член на комисията за 

подготовка на правилника се приема.  

 

Следващото предложение е за господин Антон Монев.  

 

С 19 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 6, 

предложението Антон Монев да бъде член на комисията за подготовка 

на правилника се приема.  

 

Следващото предложение е за господин Хубан Соколов.  

 

С 20 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 2, 

предложението Хубан Соколов да бъде член на комисията за 

подготовка на правилника се приема.  

 

И последното постъпило предложение за господин Левент Апти.  
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С 23 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

предложението Левент Апти да бъде член на комисията за подготовка 

на правилника се приема.  

В резултат на проведените гласувания, комисията ще бъде в състав: 

господин Огнян Обрешков; господин Стоян Димитров; господин Антон 

Монев; господин Хубан Соколов; господин Левент Апти. 

Има ли други предложения, които да касаят комисията и начина на 

нейното процедиране, или това ще бъде оставено изцяло в правомощията 

на комисията.  

Господин Обрешков, заповядайте. Имате думата.  

 

Г-н Огнян Обрешков – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря, госпожо председател. 

Аз смятам, че в името на добрия дух, би трябвало всеки общински 

съветник, който има желание да се включи в тази комисия, да има 

възможност да си даде предложенията – дали в устен, дали в писмен вид. И 

ще Ви помоля Вие като председател, това да… 

Естествено, но искам да го кажа на колегите, които са за първи път, 

защото някои от тях не знаят. Благодаря за напомнянето, госпожо 

Димитрова.  

Това е моето предложение. И искам да Ви помоля, наистина това да 

бъде възможност за всички общински съветници. Благодаря.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Резон в предложението има, тъй като все още не са сформирани 

групи общински съветници. Това ще стане в следващия момент, в който 

правилника предвиди каква да бъде тяхната численост. Така че, всички 

общински съветици на e.mail-а на звеното на общинския съвет или по друг 

начин писмено, могат да правят предложения до мен, като председател. Аз 

ще ги предоставя, разбира се, за разглеждане на комисията.  

Други предложения? Господин Апти, заповядайте. Имате думата.  

 

Г-н Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Аз само ще напомня, дори и да нямат възможност някои общински 

съветници да присъстват на заседанието на тази комисия, тъй като 

правилника ще влезе в дневния ред на общинския съвет, също по време на 

заседание на общинския съвет могат да се правят такива предложения, да 

се дебатира и да се приеме. Така че, да ги успокоя колегите, които пък ще 

са заети по време на заседанията на самата комисия. Благодаря.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Монев, имате думата.  
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Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Колеги, аз имам един въпрос към юристите в залата. Стоян 

Димитров каза, че правилника, който сме приели през предходния мандат е 

действащ и към момента, т.е. за нас няма пречка ако приемем, че това е 

действащ нормативен акт, да си направим и групите съветници. Не виждам 

пречка. Ние не сме отменили неговото действие. Трябва да го помислим 

това нещо.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Реплика, може ли? 

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Да, разбира се госпожо Неделчева.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Господин Монев, така е. Обаче ако при приемане – дали ще е 

изменение или допълнение на правилника или нов правилник, ако се 

промени броя на членовете на една група, какво правим с вече сформирани 

групи? Така че, според мен…И без това кога да ги сформираме? На 

следващо заседание ще приемем този правилник, с изменение и 

допълнение или изцяло нов. Аз не виждам защо изцяло нов да е, няма да 

откриваме топлата вода. И с приемането на правилника се сформират и 

групите. Всеки трябва да си подготви предварително съответните 

документи от заседания на съответните групи, протоколи и т.н., които се 

представят в ръководството на общинския съвет, и след приемане на 

правилника, те ще бъдат факт.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, за репликата.  

Господин Монев, ще възразите ли нещо или приемате 

предложението, което се направи?  

 

Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Категорично не го приемам. Госпожа Неделчева помни и госпожа 

Радославова още повече, как се приема правилник на общинския съвет, и 

че трябва да бъде обнародван, и да стои 1 месец в сайта на общината за 

обществено обсъждане, т.е. ние първо трябва да приемем някакъв проект и 

след това той да подлежи на обсъждане, и т.н. Можем да отидем и до 

Коледа по този начин, ако ще променяме.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря.  
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Ще се изкажа като юрист в случая, според мен комисията е тази, 

която ще прецени – дали има необходимост от промени и какви да бъдат 

те. Ако има такива, действително трябва да се спази нормативния срок за 

публично обсъждане. Но това ще се случи след като комисията се събере и 

след като тя прецени има ли необходимост от изменения в правилника. 

Това е моето юридическо становище, тъй като се обърнахте към юристите 

в общинския съвет. Така че, аз мисля, че на този етап общинския съвет се 

произнесе по отношение на комисията, тя ще ни представи във вид на 

доклад или анализ, необходимите според нея промени, ако такива изобщо 

има.  

Господин Апти.  

 

Г-н Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Да запитам само, госпожо председател. Вие предполагам ще 

координирате работата на тази комисия и може още от сега да кажете, ако 

имате някаква идея – от понеделник или от кой ден започва работата тази 

комисия.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Предлагам във вторник, каквато е обикновено практиката в 

общинския съвет да бъдат събирани комисиите или групите общински 

съветници, комисията да заповяда при мен. Аз ще уведомя всеки един от 

тях поотделно за точния час, за да можем да проведем първото заседание, 

така да се каже учредително, на което да си организираме дейността. Ако 

не възразявате, останалите общински съветници, които са членове на 

комисията, да заповядате в общината във вторник.  

 

Г-н Стоян Ненчев – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Госпожо председател, считаме че това е разумно предложение и да 

се обединим около него. Комисията да има готовност във вторник при Вас 

да пристъпи към работа.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря, господин Ненчев.  

Госпожа Неделчева, иска думата.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Колеги, мисля си, че тука е редно да определим и някакъв срок 

краен, в който трябва да приключи работата си тази комисия, защото не 

може до безкрай във времето да протакаме.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 
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Очаквам вашите предложения за срок за действие на комисията, 

която да представи своя анализ след това на общинския съвет. Има ли 

предложения какъв да бъде срока първоначален, в който да бъде направен 

анализ на правилника?  

Господин Грънчаров.  

Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Благодаря Ви. 

При положение, че във вторник се събирате и в сряда се реши, че 

правилника е готов, какво правим? Чакаме следващо заседание на 

общинския съвет, където да го разгледаме. Ами нека да е готов до 

следващо заседание на общинския съвет.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Благодаря. Това е разумно предложение. Ако няма друго и ако 

всички сте съгласни, и се обединяваме около него, за следващото 

заседание на общинския съвет, комисията ще ви представи доклад или 

анализ. 

Господин Апти.  

 

Г-н Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Аз имам въпрос. Като казваме следващо заседание, може и края на 

другата седмица да се състои, може и другия месец. Какво означава на 

следващо заседание на общинския съвет? По практично е според мен, ако 

във вторник започнат работа членовете на тази комисия, до края на 

работната седмица смятам, че ще са готови.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Добре. Постъпило е предложение – работата на комисията да 

приключи до 17.11.2023 г. 

Господин Грънчаров, за реплика предполагам? 

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Коалиция „ПП-ДБ“ 

Ами да. Мен живо ме интересува на кого ще връчат резултата от 

това, което са свършили.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Очевидно на мен.  

Това, което аз мога да поема като ангажимент е след като получа 

резултата от дейността на комисията – да свикам заседание във възможно 

най-краткия срок. За да можем поне първоначалната процедура по 

правилника да я минем, за да тръгнем към публичното обсъждане след 

това, което също ще отнеме известно време.  
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Г-н Стоян Ненчев – „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ, ВМРО, БНД“ 

Госпожо председател, ако позволите. Аз Ви моля да прочетете на 

колегата Грънчаров, последната от Преходните и заключителните 

разпоредби на нашия правилник, и там е посочено кой има право да внася 

предложение за изменение, на първо място е посочен председателя на 

общинския съвет и след това и другите. Това е уредено в правилника. 

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Така е, има наистина разпоредба в действащия правилник – кой има 

право да прави предложения, председателят на общинския съвет е в 

числото на лицата, които са оправомощени затова безспорно. Смятам, че 

на този етап изчистихме процедурата.  

Ако няма други предложения по нея или други предложения изобщо 

към днешното заседание… 

Господин Монев.  

 

Г-н Калоян Монев – „МИР, Кауза Разград“ 

Аз си мисля, не е ли по-добре тази комисия да направи един доклад 

към Вас и ако прецените Вие, като лице, което може да прави промени в 

правилника, направо да подготвите докладна записка.  

 

Г-жа Галина Георгиева – Председател на ОбС 

Това също е вариант. Ако наистина комисията смята, че 

измененията, които ще трябва да бъдат внесени могат да бъдат направени 

от мен. Тогава не виждам никаква пречка, комисията да се произнесе в 

срока, който определихме, като ми представи съответния анализ и аз да 

подготвя докладна за следващата сесия на общинския съвет. Това според 

мен е доста разумно предложение. Ако всички се обединяваме около него, 

да ви благодаря за вниманието. И в 17:00 часа, закривам учредителната 

сесия на Общински съвет-Разград.  

Благодаря Ви.  

 

 

 

 

 

 

                                               ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                            /Галина Георгиева/ 

 


